ZADANIE   na     14.12. – 18.12           6.ročník                 MAT



PDF si otvor dvojklikom. Každý príklad si opíš do zošita.
Vyriešené príklady aj s postupom  a odpoveďou v zošite odfoť a pošli na lakovac@atlas.sk !!!!!!!!!


image1.emf
Slovné_úlohy_na_ná sobenie_a_delenie_desatinných_čísel.pdf


Slovn�_�lohy_na_n�sobenie_a_delenie_desatinn�ch_��sel.pdf
Test vytvoril

Slovné ulohy na nasobenie a Karin Lékeov
delenie desatinnych cCisel

Slovné Ulohy na nasobenie a delenie desatinnych cisel

Otazka €.1: Na vylete do ZOO kupil otec 2 vstupenky pre (1 bod)
dospelych po 8,40 € a 2 detské vstupenky po 4,80 €.

Kol'ko zaplatil otec za vstupenky do ZOO pre celu rodinu
?

Otdzka ¢.2: Na trhu sme si kupili 3 kg jablk po 0,75 € a 4 (1 bod)
kg paradajok po 1,5 €. Kol'ko sme zaplatili za nakup ?

Otazka €.3: A) Na vylete sme zaplatili za 5 vstupenky na (1 bod)
kupalisko 47,5 € . Kol'ko stala 1 vstupenka ?

Otazka C.4: Jeden listok do kina stoji 6,6 €. Kol'ko (1 bod)
zaplatime za 7 listkov ?





Otazka €.5: Za 3 kg bandanov sme zaplatili 4,95 € . Kol'ko (1 bod)
by sme zaplatili za 5 kg bananov ?

Otazka ¢.6: Za 2 kruzidla sme zaplatili 2,84 € . Kol'ko by (1 bod)
sme zaplatili za 7 kruzidiel ?





Vyhodnotenie
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